
Už nehodlá být mrtvolou zaživa. Na Severu? 
V konfrontaci s mrtvolou skutečnou?
Aby konečně přestal být podivínem z fabriky na termosky, rozhodl 
se devětapadesátiletý Ante Valdemar Roos dvoumilionovou výhru 
ve švédské obdobě sazky utajit. Jak před závistivci, tak před 
hašteřivou manželkou a dcerami na zabití, jelikož chatku u jezera 
si za tu sumu přece užije i bez jejich požehnání. Úniková strategie 
však nepočítá s nedoléčenou feťačkou Annou, která se v jeho 
novém útočišti skryla na útěku před ramenem spravedlnosti. Oba 
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si v domku vyjdou vstříc, protože ani jeden z nich není vyvrhel, nicméně ještě netuší, 
že posměváček osud je brzy vžene do situace, na jejímž konci je kudla v zádech 
dotěrného násilníka a úprk z místa činu. A od inspektora Gunnara Barbarottiho - už tak 
přetíženého kriminální agendou města Kymlinge a navíc s čerstvě zlomenou nohou - 
se očekává, že s kolegyní Evou šmodrchanec rozmotá. Zpočátku budou jen obtížně 
nalézat indicie případu, který začal banálním pohřešováním...

Trojnásobného držitele ceny za nejlepší švédské krimi vždycky nejvíc 
zajímaly motivace osob za hranou zákona. Třetí případ stoického 
inspektora Barbarottiho ukazuje, že životní restart je obtížný nejen pro 
recidivisty, ale i pro bezelstné antihrdiny. i

„Záviděníhodná povahokresba. Jak zločinců a obětí, tak na straně těch, 
kdo po nich coby pěšáci kriminalistiky pátrají.“ krimi-couche.de
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CD 1 • 10 hodin 2 minuty

01-27 Kapitola I
28-35 Kapitola II

Nahrávka vznikla podle knihy Hakana Nessera 
Druhý život pana Roose 

vydané nakladatelstvím MOBA (2020).

Skutečný život neběží neustále, jak mnozí tvrdí, ale jen dvě hodiny 
týdně, což je v celkovém součtu čtrnáct dnů do roka. Zbývá ten 
druhý čas: šedivý, tuhý, hrozný a úplně jiný, připomínající kaši 

stydnoucí při čekání na kávu anebo vytrvalou zácpu.



• 6 hodin 7 minut

Kapitola III
Kapitola IV

Hákan Nesser: Muž bez psa
Hákan Nesser: Úplně jiný příběh

Další ukázky si můžete poslechnout na
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